

Hajsza büntársak után

A nyomozás még napokig el fog tartani, főleg az állítólagos tetteikért, vagy tetteik után. Az bizonyos, hogy ez irányban eddig minden gyanu alaptalan volt, mert ma délelőtt egyedül Regula Ede volt fogságban. A hajsza természetesen most már egész Borsodmegye területére kiterjedt. A tegnap letartóztatott kondást, Kis Lászlót ma szabadon bocsátották, mert gallapították, hogy a ruháján talált véryomok birkaöléstől maradtak. Egyébként sem volt ellene bizonyíték és így szabadon bocsátották. Azonkívül letartóztatott a csendőrség Gyagyátorban egy ács munkást. Kinyomozták róla, hogy vasárnapig Edelenyben volt, ahol sokat időzött Czeizler kocsmájában. A csendőrség azt hiszi, hogy az ácslegény, aki barátságban volt Regula Edével, részes a gyilkosságban. Kihallgatásakor ellenmondásokba keveredett, azt pedig egyáltalán nem tudta igazolni, hogy a szombatról vasárnapra virradó éjszakán hol tartózkodott. Tegnap fogvatartották, de utóbb igazolni tudta az alibiét és szabadon bocsátották. Most tovább kutatnak az esetleges büntársak után. A nyomozás szálai Miskolcra is elnyulnak, ahol a rendőrség kutat a gyilkosok után.

Hol járt Regula?

A nyomozás nagy apparátussal folyik és nagyjából már megállapították a gyilkosság összes fontosabb körülményeit. Az eddigi adatok szerint Regula Ede szombaton délután elutazott Edelenyből, hogy távolléte feltűnjék. Ha volt büntársa, azzal Ecsegen találkozhatott. Este visszatért Edelenybe, ahol éjjel elkövette a gyilkosságot. A vérengzés után vonaton Miskolcra utazott, onnan Forróencsre, ahonnan gyalog ment Gyagyátorba menyasszonyához, ahol elfogták. Regula azt mondja, hogy a szombatról vasárnapra virradó éjszakát Miskolcon töltötte, de nem tudja megmondani, hogy hol. Állítólag este moziban volt, azután pedig a városban sétált. Ezt a vallomást azonban két tanu határozottan megcáfolja. Az egyik a pályaudvar, aki reggel a vasutnál látta Regulát, a másik a szövetkezet szolgálója, aki vasárnap reggel tizkoronás aranyat váltott föl neki. A tanuk, akiket szembesítettek Regulával, a szemébe mondták, hogy reggel látták a vasutnál.

Regula két éjjel nem aludt. Amikor elnyomta az álom és felriadt, ijedten kérdezte az őt őriző csendőrtől:

— Beszéltem valamit álmomban?

Ma délelőtt felmutatták előtte az áruló fejcsét. Regula halottápadt lett és majdnem elájult. A Boldvában tovább kutatnak, hátha találnak még valami áruló bűnleletet.

A gyilkos menyasszonyánál

Regula Ede menyasszonyát, Zsóka Terézt is kihallgatták ma. Azt vallotta, hogy nála járt a vőlegénye, volt is pénz nála, de a pénz eredete felől semmit nem mondhat. Még nem olyan intim közöttük a viszony, hogy megkérdezhetné volna a vőlegényétől, hogy a pénzt honnan kerítette elő. Ajándékot nem hozott neki. A csendőrség Zsókaék lakásán mindent fölforgattak, a pincét is fölkutatták, próbaadásokat rendeztek a kertben, a padlás minden zegér-zugát kimotozták, de nem sikerült nekik pénzre bukkanniok. Mindazonáltal Zsókaék házatátját erősen őrzik, mert az a gyanu, hogy ők tovább adták a pénzt. A nyomozást folytatják más irányban is, Regula Ede barátai ellen. A csendőrség képtelenségnek tartja, hogy a cingár legény egymaga vállalkozott a többszörös gyilkosságra.

Mit mond az ügyész?

Regula Edéről ma lesújtóan nyilatkozott Bulyovszky Gusztáv, királyi főügyész is, aki tulajdonképpen a helyes nyomra vezette a csendőrséget.

Azt mondta a főügyész:

— A nyomozás folyik és nagy reményem van rá, hogy a tettes nyomában vagyunk. Ha szegény Czeizler Gizella állapota nem lenne reménytelen és beszélni tudna, már kétségtelen bizonyossággal ismernők a gyilkost. Teg-

nap éjjel egy pillanatra ugyan eszméletre tért a leány, de csak a szülei nevét emlegette. A kórházból rögtön értesítettek, ha annyi ereje lesz a leánynak, hogy ha nem is elmondhatja, de leírja a gyilkos külsejét. Előre tudom, hogy ki fog derülni Regula Ede bűnössége. A gyilkos nem lehet más, csak ő. Hiába tagad, bizonyítékaink vannak ellene. Megállapítottuk, hogy a gyilkosság után reggel 6 órakor Regula Miskolcra utazott. Stefán Panna, egy cselédleány, látta elutazni. Regula, mikor megérkezett Miskolcra, rögtön borbélyhoz sietett. Jelentkezett a borbély, akinél a gyilkos járt és elmondta, hogy Regula nyakán véres ujjnyomokat látott. Ruháján és cipőjén vércseppek voltak. A borotválásért egy koronát fizetett az iparoslegény. Erős a gyanu, hogy Regulának cinkosai vannak. Czeizler Gizella jobbkezén a gyűrűje össze van egészen lapitva, a gyöngye testalkatu iparos nem tette ezt. Valakinek őrt is kellett állni az alatt, amíg a kocsmában lefolyt a mézszárlás. Különböző elárulhatom, hogy más irányban is folyik a nyomozás, de erről nem nyilatkozhatom.

Regula ügye, ebből is látható, nagyon rosszul áll. A nyomozás főfeladata most már az, hogy döntő bizonyítékot hozzon fel a vádlott ellen és, hogy az esetleges, de valószínű, büntársakat kiderítse.

Rovott mult

Edelenyben minden ember Regulát tartja a gyilkosnak, hiszen a saját apja sem kételkedik. Ő volt a falu rossza. A multja a legnagyobb mértékben rovott mult. Büntetve még nem volt, de többször állt már lopással, betöréssel gyanúsítva a hatóságok előtt és most is két ügyben folytat ellene nyomozást a csendőrség. Drótos István edelenyi adóhivatali kezelőhöz több ízben beakart törni. Hamisított idézéssel be akarta Miskolcra csalni az egész családját, mert megtudta, hogy 4000 korona adó van a pénztárban és a kulcs Drótos lakásán van. A kulcsot akarta megkaparítani, úgy, hogy akkor senkise legyen otthon. Amikor ebben az ügyben kihallgatták, azzal védekezett, hogy nem akart betörni, csak kellemetlenséget okozni Drótosnak, aki keveset fizetett neki egy munkájáért. Regula egy ízben «Fekete kéz» aláírással zsaroló-levelet írt Drótosnak, amelyben azzal fenyegette, hogy megöli, ha nem küld el Kassára meghatározott címre nagyobb összeget. Amikor a levelet felmutatták, határozottan ráismertek Regula kezeírására.

Czeizler Gizella halála

A tragikus sorsu, szerencsétlen fiatal leány, akinek a legtöbb szenvedés jutott ki, a miskolci Erzsébet-kórházban ma este hét órakor meghalt. Egy pillanatra sem tért eszméletre. A haldokló ágyánál átvirrasztotta az éjszakát és az egész napot egy megtört, kicsi öreg asszony: Czeizler Gizella édesanyja. Egy pillanatra sem mozdult el szerencsétlen leánya mellől. Fogta a kezét és leste a lélegzetét, hogy mikor marad ki. Nem, sirt, szinte emberfölötti erővel tartja fenn magát. Nem szabad könyvet ejteni a haldoklóra, — mondogatta az orvosoknak, akik végzetes reakciótól tartva, jobban szeretnék, ha kisírná magát és megkönnyebbülne kissé.

— Ha azt lehetne, — mondogatta — meghalni a drágám helyett.

De nem lehet. Szegény Czeizler Gizella már meghalt.

A büntárs nyomában

Bulyovszky Gusztáv főügyész elrendelte az edelenyi rablógyilkosság elkövetésével mind több alapjal terhelt Regula Ede asztalossegéd letartóztatását. Regula eddig csak csendőri őrizetben volt. Regulát este félnyolc órakor megerősített csendőrfedezettel az edelenyi őrsről a miskolci ügyészség fogházába szállították egy szekéren. Regula rendületlenül tagad és azt hajtogatja, hogy a gyilkosság éjjelén Miskolcon időzött, bár a kihallgatott szemtanuk ugyanakkor Edelenyben látták.

Az ismételt kihallgatott atyja a bűnjelül szolgáló baltát határozottan a magáénak mondja és a legújabb bizonyítékok is majdnem bizonyossá

teszik, hogy Regulának büntársa is van. Megállapítást nyert, hogy Regula vasárnap reggel Miskolcra a Polcz-féle borbély-üzletben megborotválkozott. A mai napon kihallgatták a borbély-üzlet személyzetét, akik azt vallották, hogy Regula Edének az üzletbe való lépését megelőzőleg egy ugyancsak edelenyi lakos jött az üzletbe borotválkozni, aki a rendkívül izgatottan belépő Regulával föltűnően tendenciózus beszélgetést folytatott a megelőző éjjeli gyilkosságról, olyanformán, mintha mindkettőjükre az érdektelen kíváncsiság benyomását tenné az eset. A büntárs után a legerélyesebben folytatják a nyomozást.

AVILÁG

Harc Perzsiában

Mohamed Ali Mirza seregei összekötözték a sah csapataival. Az exsah csapatai győztek, bár a sah serege tökéletesebb fegyverben állott. Az exsah hívei egyre szaporodnak, magában a hadseregben is nagy pártja van, amely egyre nyitabban foglal állást és szítja a lázadást Mohamed Ali érdekében.

A higgadtabb elemek menekülőfélben vannak Perzsiából, nagyon sokan, köztük a posta- és táviró miniszter, már elmenekültek. Az exsah elpártolt hívei most rettenetesen félnék boszujától, az egész ország életét feldúlták. A politikusok Oroszországot okolják a belső háborúért, amelyet csak azért támasztott, hogy kihasználva a helyzetet, megindíthassa a maga zsákmányoló rabló hadjáratát.

Részletes távirati tudósításaink a következők:

Teherán, augusztus 8.

Nedsid főpapa a nagy egyházi átokkal sújtotta Mohamed Ali Mirzát. A hadügyminiszter több zászlóalj gyalogságot küldött a perzsa határra.

Astrabad, augusztus 8.

Egy turkomán csapat tegnap este erős küzdelem után Szerdar Asszad vezetése alatt elfoglalta a Teherántól hat napi járásra fekvő Damgan várost, amelyet a kormánycsapatok élén Maszud Ul Mulk védett. Tekintettel arra, hogy a két ellenfél egyforma erős volt számra nézve, de a kormánycsapatok főfegyverzés tekintetében nagy előnyben voltak, ez a győzelem a volt sah Mohamed Ali csapatainak nagy diadalát jelenti nagy mértékben emelte a volt sah híveinek hangulatát.

Teherán, augusztus 8.

Mohamed Ali seregével, amely három csapattal oszlik, gyorsan közeledik Teherán felé. A turkománok között civódás támadt és két pártra szakadtak, az egyik a volt sah mellett van, a másik ellene. A polgári lakosság sietve fegyverkezik, sokan Mohamed Ali ellen foglalnak állást. Salaf Ed Dauleh és Emir Khan bahiar-vezér között Kormansah mellett összeütközés volt. Sokan menekülnek Teheránból, köztük a posta- és táviró miniszter is, aki fél az exsah boszujától. A teheráni lapok a fejleményekért Oroszországot okolják, amely most is a zavarosban akarna halászni, mint Bokharában.

A portugál helyzet. Lisszabonból táviratozzák, hogy a kikötőben egy hajó fedélzetén letartóztatott egy lelkészt, akinek podgyásza között rengeteg mennyiségű manifestumot és számos levelet találtak, amelyek igen sok tisztre nézve rendkívül kompromittálóak. Az elnökválasztás kérdése körül újabb nehézségek merültek fel. A radikális szociálistacsoport egyrésze a szabadelvűek jelöltjére, Machado külügyminiszterre akar szavazni. Magában a parlamentben olyan demonstrációk történtek, hogy a kormány a zavargókkal szemben katonai beavatkozást vett igénybe, amely alkalommal nyolc súlyos sebesülés történt. E zavarok miatt az eddigi megállapodások teljesen érvénytelenek lettek, úgy, hogy egy jelölt sem számíthat az alkotmány értelmében megkívánt többségre. **Az elnökválasztást egyelőre elhalasztják.**

Asquith és Balfour. Londonból táviratozzák: Ma hajnalban ért véget az alsóház tegnap kezdődött ülése azzal, hogy nagy többséggel elutasította Balfournak Asquith ellen emelt bizalmatlansági indítványát. Balfour még az ülés elején, tegnap nyújtotta be rosszaló indítványát, azt azzal okolva, hogy a miniszterek, mint a korona tanácsadói, visszaéltek az alkotmánnyal és ez Asquith kezdeményezésére történt. Asquith hosszabb beszédben igazolta a kormány álláspontját és kifejtette, hogy a kormány által követett megoldás alkotmányos és ezt, ha kell, kész a nemzet döntésére bízni. Végül Churchill miniszter is felszólalt hasonló értelemben. Ezután szavazás következett, melynek során az alsóház Balfour bizalmatlansági indítványát 365 szavazattal 246 ellenében elvetette.

Az alsóház mai ülésén lord Hugh Cecil azt ajánlja, hogy a lordok által elhatározott módosítványok tárgyalását halasszák el három hónapra és referendumot ajánl Lansdowne lord pótindítványai felett. Bár lord Cecil, aki az alsóházban június 24-ikén lejártszódtot zajos jelenetekben kiváló részt vett, ma a ház zavartalanul hallgatta végig, a kormány ellen irányuló támadásai mégis élénk ellentmondást keltettek a kormánypártnál. Carson konzervatív kijelenti, hogy a nacionalisták kezdettől fogva urai voltak a helyzetnek. Az alsóház nem saját akarata szerint járt el, ugyszintén sem a kormány, sem a korona. A lordok háza is megszűnt saját akarata után indulni, attól a pillanattól kezdve, hogy Asquith miniszterelnök zsarolóleveleit elküldötte az ellenzéknek. (Helyeslés a konzervatívoknál. Ellentmondás a kormánypártnál, mely azt kiáltja: Visszaszívni, visszaszívni!) Carson: Én nem vonok vissza semmit! Állításaimat megismétlem. Egy liberális képviselő azt kérdi az elnöktől, megengedhető-e a «zsaroló» kifejezés. Az elnök kijelenti, hogy zsaroló nem szép szó (Derütség.), de nem tartja házszabályellenesnek. Carson azon kérdésére, vajon értesítették-e november havában a királyt arról a tényről, hogy a kormány a parlamenti javaslatot a homerule keresztülvitelére akarja-e felhasználni, Churchill miniszter kifejti, hogy a királyt november havában teljesen tájékoztatták a politikai helyzetről, ugyszintén az állam különböző pártjai közötti vitás ügyekről, melyek közül tagadhatatlanul legjelentékenyebbek egyike a homerule. Ezután a lordok módosító indítványát a miniszterelnök felszólalása után elvetették; de a kormány fog egy módosító indítványt benyújtani, mely gondoskodik arról, hogy az elnök, mielőtt döntene a fölött, hogy valamely javaslat pénzügyi természetű-e, vagy sem, kérdezze meg előbb az alelnököt, aki mindig kormánypárti és a pénzügyi bizottság elnökét, aki mindig az ellenzék tagja.

Az albán béke. Konstantinápolyból jelentik: A minisztertanács elhatározta, hogy a Skutariban kihirdetett ostromállapotot fölfüggeszti. — Miklós montenegrói király táviratot intézett a szultánhoz. Örömet fejezte ki azon, hogy lehetővé tette a hü és hazafias malisszoroknak a visszatérést, ami által a lázadás be van fejezve, helyreállott a béke a határon és a kétszomszéd állam közötti ismét barátságos lett a viszony.

Marokkó körül. Berlinből táviratozzák: Kiderlen-Wächter államtitkár Hohenfinovban meglátogatta Bethmann-Hollweg birodalmi kancellárt, akivel több óra hosszúra tanácskozott. — Párisból jelentik: A «Matin»-nek táviratozzák Berlinből, hogy Kiderlen-Wächter és Cambon között még ezen a héten újabb találkozás lesz, amelytől politikai körökben az utolsó ellentétek elsimítását remélik s biztosra veszik, hogy a német igényeket ezen az újabb tanácskozáson egész terjedelmükben ki fogják elégiteni, de azért e héten még nem lehet várni a hivatalos jelentést a tárgyalások befejezéséről. — Párisból táviratozzák: A «Matin» madridi értesülése szerint Canalejas miniszterelnök tegnap válaszolt a «Havas-ügynökség» egy távirata dolgában hozzá intézett interpellációra. A távirat, amelyet a francia lapok élénken kommentáltak, azt mondta, hogy a spanyol csapatok átlépték a Lokkerfolyót és a

folyó tulsó oldalán őrséget állítottak föl. A miniszterelnök azt válaszolta, hogy a spanyol csapatok parancsnoka, Sylvester tábornok, a franciákkal egyetértően jár el és egy lépést sem tesz anélkül, hogy előzetesen a francia kormányval meg nem egyezzenek. — Sylvester tábornok radiogramm után közli, hogy tegnap száz emberrel a Lukos-folyó gázlójánál állást foglalt.

Uj vasutvonalak Törökországban. Konstantinápolyból jelentik: A kormány most több nagy vasutvonal tervén dolgozik, amelyek Törökország gazdasági fejlődése szempontjából igen nagy fontosságúak. Az egyik vonal a duna-adriai, amely a szerb határról, a szerb vonal végpontjáról, Maradéból indulna és Pristina, Prizrend, a Fekete Drina völgye, Dibra, a Mati folyó völgye és San-Giovanni érintésével haladna Skutariba. Egy másik vonal Monastirt fogja összekötni az Adriai-tengerrel Resna, Ochrida, Korutza-Kolonia, Leshovik és Janina helységeken keresztül Gumnitzáig. Ezt a két fővonalat Resnából vagy Ochridából egy újabb vonallal kapcsolnák össze Dibrán át. Az új vonalak Monastirt elsőrangú vasuti gócponttá emelnék, ahonnan közvetlen összeköttetés nyílik Albániába, Skutariba, Szalonikibe, a bulgár határhoz, a görög határhoz meg Epirusba. A bulgár határhoz épülne ki a monastir-perlepé-gradsko-istip-kotsanatsarenoselói vonal. Anatóliában két vasutvonalat terveznek. Az egyik a samson-sivas-divriki-kharputi, a másik a kharput-erzerum-trebizondi.

TÁVIRATOK

Portugál képviselők napidija

Lisszabon, augusztus 8. A nemzetgyűlés törvényjavaslatot fogadott el, amely a képviselőknek és a szenátoroknak napidiját biztosít.

Haiti új elnöke

Newyork, augusztus 8. A törvényhozás két házában együttes ülésén Port-au-Princeben Leconte-ot választották Haiti elnökévé, aki megengedte ellenjelöltjének, Firmin tábornoknak, hogy Port-au-Princeben partraszálljon. Guchard berlini követ, aki visszatért Haitira, kijelentette, hogy szintén kandidál az elnökségre, ha barátai fölléptetik. Simon volt elnök fia Newyorkba érkezett és több böröndöt hozott magával, tele arannyal. Haitiből visszatért amerikaiak beszéltek, hogy a forradalom vér nélkül ment végbe. Simon hívei csak botokkal voltak fölfegyverkezve és csak éppen nagy számukkal demonstráltak.

Közgazdasági táviratok

London, aug. 8. **Ertéklőszede. Zárlat.** Angol consolok 78.1/4. Japán járadék 71.— 4 száz magyar aranyjáradék 94.—. Leszámítolási kamatláb 2.11/16. Olasz járadék 101.—. Bécsi váltóár —. East Rand 465.—. Randmines 766.—. 40/0-os rupia 64.—. Spanyol járadék 92.1/2. Canada Pacificvasut 249.5/8. Déli vasut 5.1/4. Ezüst 24.1/16. Chartered 153.—. Randfontein 215.—. De Beers 18.1/16. Az irányzat bágadt.

A külföldi gabonatözsdek mai és tegnapi árfolyamainak összehasonlítása:

	Ma	Tegnap	Előbbet
PÁRIS			
Buza augusztusra	25.80	25.10	+0.20
„ szeptemberre	25.25	25.05	+0.20
„ szept.—dec.—re	25.45	25.2	+0.25
„ nov.—febr.—ra	25.70	25.50	+0.20
Rozs augusztusra	18.—	18.—	—
„ szeptemberre	18.—	18.—	—
„ szept.—dec.—re	18.25	18.25	—
„ nov.—febr.—ra	18.50	18.50	—
Liszt augusztusra	32.9	32.65	+0.25
„ szeptemberre	32.90	32.65	+0.25
„ szept.—dec.—re	33.—	32.75	+0.25
„ nov.—febr.—ra	33.10	32.80	+0.50
BERLIN			
Buza szeptemberre	204.25	201.—	+3.25
„ decemberre	205.25	201.—	+4.25
Rozs szeptemberre	171.—	168.—	+3.—
„ decemberre	172.—	168.—	+4.—
Zab szeptemberre	168.—	168.—	—
„ decemberre	171.50	—	—
NEW-YORK			
Buza helyben	96.50	97.—	-0.50
„ augusztusra	—	—	—
„ szeptemberre	97.63	98.88	-0.75
„ decemberre	102.13	102.75	-0.62
„ májusra	—	—	—
Tengeri s augusztusra	—	—	—
„ szeptemberre	70.25	69.50	+0.75
„ decemberre	70.—	—	—
CSIKAGO			
Buza augusztusra	97.50	98.88	-0.88
„ szeptemberre	—	—	—
Tengeri augusztusra	—	—	—
„ szeptemberre	64.88	64.75	+0.13

Vizbőség

Budapest, augusztus 8.

Sajátságos, nemde, hogy most, amikor az amerikai hóhullámmal fokozott rendes kánikula egy különös, hatványra emelt kánikulává élesbült, amikor nemcsak szerte a mezőkön a növényzet, de a nagyvárosokban, legujabban Budapesten is, az emberiség is eleped a vízért, s éppen a túlzott vízfogyasztás folytán a vízhiány rémét kezdik a városi hatóságok a falra festeni, én ennek éppen ellenkezőjéről, a vizbőségről merészkedem írni?

Igaz; s mégis, bármily különös, tagadhatatlan, hogy van egy vizbőség, amely most nagyon is aktuális s mely a hősséggel együtt nemcsak hogy nem fogy, hanem ellenkezőleg, egyre rémitőbben gyarapszik. Csakhogy, persze, ez a víz, melynek bősége oly kellemetlen és oly aktuális, nem zöld lomboktól beárnyékoltt erdei forrásból buggyan elő, sőt még csillogó vízvezetéki csap sem szokta ontani; nem, saját becses testünk s ennek egyik legnépszerűbb része, a kéz az, ami saját víztermésével mintegy pótolni akarja a vízhiányt. Egy szóval, az izzadó kéz az, amiről szó van s ami most, a sors ironiájaként, állhatatosan képviseli a vizbőséget.

A sorsnak ez az ironiája azonban már több is az ironiánál. Kinos, kellemetlen, olykor egyenesen türethetetlen csapás ez. Mert nem a saját kezünk esetleges izzadásában merül ki a baj; ez végre is nem volna egyéb, mint az ugys egész testünkre kiterjedő izzadásnak kiterjedése a kézre is. Sokkal súlyosabb gyötrelém azonban az, hogy a mások keze izzad s az ember a kézfogás ostoba szokása folytán, kénytelen napjában több tucat ilyen idegen izzadó kezet a magáéba törölni. Mert tisztelőreméltó és nemes nedv a veríték, ha az arató munkás homlokán csillog, vagy a csatatéren a kiömlő vérral egyesül; nemkülönben szép és izgató, ha a béli forgatagban az imádott lény nyakszirtjén folyékony gyémántként felragyog; teljesen varázstalan, sőt undorító, ha egy gyógyszerész vagy szövetkezeteki igazgató tenyeréből vándorol át saját kezünkre. Már pedig a kézzsoritás szokása szinte elkerülhetlenné teszi azt, hogy ekképpen folyton más verítékében fürdjünk.

A kézzsoritás ugys egy fölösleges, üres konvenció, melyet kultur-társadalmakban máris sokkal ritkábban üznek, mint nálunk. Az angol ember állítólagos ridegségének és zárkózottságának híre onnan származik, hogy az angol ember sokkal ritkábban nyújt és szorít kezet, mint a szárazföldi. S ezt bölcsen teszi, mert mint minden testi érintkezés ember és ember közt, ez is alkalmas a fertőző hatások s az ártalmatlan, de undorító szenny közvetítésére. Most, az izzadó kezek idején, nagyon is időszerű tehát a kézzsoritás divatja ellen való agitáció, amit én ezuttal megkezdek. Követni ezt az elvet nem veszedelmes; végre is a kézzsoritás már nálunk se annyira kötelező, hogy az előle való kitérés sértésszámba menne. Ha aztán a kézzsoritás szokásának bojkottja még annak a kötelességnek az elterjedésével is párosulna, hogy az izzadó kezek mindenféle gyógyszerészeti módszerrel hozzájárulnának vizbőségük csökkentéséhez, akkor ez a nyári nyavalya is némileg megcsökkenne s annyira, amennyire, elviselhetővé válnék.

Zenit.